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Про надання інформації 

На виконання листа від 07.02.2017 №18-272 за результатами аудиту 
ефективності використання субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на придбання витратних матеріали, для закладів охорони здоров'я 
та лікарських засобів для інгаляційної анестезії, повідомляє. 

У кінці 2015 року на економію коштів від процедур закупівлі 
лікарських засобів та витратних матеріалів департаментом охорони здоров'я 
було закуплено для використання медичними установами дезінфікуючий 
засіб «АХД 2000 експрес для ін'єкцій» на загальну суму 8,4 тис. грн. у 
кількості 701 од., який не належить до витратних матеріалів інгаляційної 
анестезії, але застосовується і був використаний медичними закладами 
області. 

Також, повідомляємо про використання комунальним закладом 
Львівської обласної ради «Львівська обласна дитяча клінічна лікарня» 
залишку аспіраційної системи 8СН. Станом на 01.03.2018 року залишок 
систем становив ЗО од., та буде використаний до закінчення терміну 
придатності. 

Щодо проведення те дерним комітетом комунального закладу «Обласна 
база спеціального медичного постачання» у 2017 році закупівлі «33140000-3 
Медичні матеріали (СРУ) (Набір для катетеризації центральних вен з 
двоканальним катетером - 350 шт., Набір для катетеризації центральних вен з 
трьох канальним катетером - 360 шт.)» повідомляємо. 

Відповідно до п. З ч. 2 ст. 22 Тендерна документація повинна містити: 
інформацію про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 
закупівлі, у тому числі відповідну технічну специфікацію (у разі потреби -
плани, креслення, малюнки чи опис предмета закупівлі). При цьому технічна 
специфікація повинна містити: детальний опис товарів, робіт, послуг, що 
закуповуються, у тому числі їх технічні та якісні характеристики; вимоги щодо 
технічних і функціональний характеристик предмета закупівлі у разі, якщо опис 
скласти неможливо, або якщо доцільніше зазначити такі показники: посилання 
на стандартні характеристики, вимоги, умовні позначення та термінологію, 
пов'язану з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені 
існуючими міжнародними або національними стандартами, нормами та 
правилами. Технічна специфікація не повинна містити посилання на конкретну 
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джерело його походження або виробника. У разі якщо таке посилання є 
необхідним, воно повинно бути обґрунтованим, а специфікація повинна 
містити вираз "або еквівалент". Технічні, якісні характеристики предмета 
закупівлі повинні передбачати необхідність застосування заходів із захисту 
довкілля. Враховуючи наведене, Медико-технічні вимоги (Додаток №3) 
тендерної документації містять параметри та вимоги до наборів для 
катетеризації центральних вен з двоканальним катетером - 350 шт., та наборів 
для катетеризації центральних вен з трьох канальним катетером - 360 шт. 
Також згідно до п. З ч. 2 ;т. 22 Закону тендерна документації містить назву 
наборів: Certofix® DUO (Е), Certofix® Trio 715 та посилання на «еквівалент», 
тобто Учасник вправі запропонувати товар, який відповідає усім технічним 
вимогам, або товар параметри якого не є гірші ніж ті що встановлені у 
Додатку 3. 

У Медико-технічних вимогах (далі МТВ) було вказано, що учасники 
процедури закупівлі повинні надати в складі пропозицій конкурсних торгів 
документи, які підтверджують відповідність пропозиції торгів учасника 
технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі: 

1) Довідка в якій учасник торгів зазначає детальний опис товару за 
наступним взірцем : 

V 

Назва товару Виробнив", країна Реєстраційне посвідчення (№), або 
декларація про відповідність 
вимогам 
Технічного регламенту щодо 
медичних 
виробів 

2) Надати копі" документів що засвідчують якість товару; 
3) Довідка в довільній формі про гарантії належного терміну 

придатності на товари що на момент поставки повинен складати не менше 
80 % від загального термії / придатності. 

4) Досвід використання продукції в лікувальному закладі не менше 
6 місяців. На підтвердження Учасник надає у складі лист-відгук від 
Замовника, який використовував дані набори для катетеризації центральних 
вен. 

5) Спроможність учасника поставити товар повинна підтверджуватись 
оригіналом листів авторизації від виробника (у разі якщо товар не 
виробляється на території України, листом авторизації від представника 
товаровиробника в Україні, (інформація щодо представництва 
документально підтверджується у складі тендерної пропозиції офіційним 
документом від товаровиробника) про передачу повноважень на продаж 
(реалізацію) товару в Україні у необхідній кількості, якості та у потрібні 
терміни, виданим із зазначенням замовника торгів та номером закупівлі, що 
опубліковане в Prozorro. 

6) В разі подачі еквіваленту товару, що запропонований Замовником в 
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медико-технічних вимогах, учасник подає порівняльну характеристику 
запропонованого ним товару та товару, що визначена в МТВ з відомостями 
щодо відповідності вимогам Замовника. 

На підтвердження зазначеного, Учасником, пропозицію якого було 
визначено найбільш економічно вигідну ТОВ "Едвіл" у складі пропозиції 
було подано: 

- довідку №846 від 14.08.2017р. з відомостями про товаровиробника та 
номером сертифіката відповідності; 

- довідку № 848 від 14.08.2017р. з таблицею в якій містить інформація 
про відповідність товару (Certofix® DUO 720, Certofix® Trio 715) що 
пропонується всім параметрам МТВ встановленим Замовником; 

- лист авторизації від товаровиробника з детальним описом параметрів 
товару; 

- довідку № 847 від 14.08.2017р про залишковий термін придатності, 
що буде становити не менше 80 % від загального терміну придатності; 

- документи що підтверджують якість товару: сертифікат 
відповідності з додатком і сертифікати аналізів; 

- та лист-відгук від Замовника, який використовував набори для 
катетеризації центральних вен в лікувальному закладі не менше 6 місяців. 

Враховуючи наведене, Учасник ТОВ "Едвіл" виконав вимоги, що 
встановлені у Додатку 3 тендерної документації, характеристики товару, що 
запропонував учасник відповідають МТВ Замовника, у зв'язку з чим 
"підстави для відхилення такої пропозиції відсутні. 

Копія листа-засвідчення ТзОВ «Б. Браун Медікал Україна», в якому 
підтверджується, що запропоновані витратні матеріали в юропозиції учасника 
«Едвіл» є еквівалентом визначеного замовником торгів товару, додається. 

Також щодо невідхилення тендерної пропозиції учасника «Едвіл» на 
придбання 60 наборів для катетеризації центральних вен Certofix Trio 720 на 
суму 37,6 грн. 

На основі клопотання позаштатного працівника ДОЗ ЛОДА кандидата 
медичних наук головного анестезіолога експерта ДОЗ ЛОДА 
Підгірного Я. М., яке було розглянуте на засідання тендерного комітету 
КЗ ЛОР ОБСМП, у зв'язку з потребою медичних установ міста Львова та 
області у витратних матеріалах, наборах для катетеризації Certofix Trio 720, 
тендерним комітетом було прийнято рішення про закупівлю Certofix Trio 
720. Враховуючи те, що ціна на ринку по ціні за одиницю Certofix Trio 720 
була 585,31 грн, а учасник запропонував за ціною 406,37 грн., а саме набору 
для катетеризації Certofix 715, що по технічним характеристикам відповідає 
технічним вимогам Замовника. 

Щодо незабезпеченості медичних закладів лікарським засобом 
«Севуфлуран» у 2015-2017 роках повідомляємо, що при проведенні 
процедури закупівлі лікарських засобів для інгаляційної анестезії на 2018 рік 
буде максимально враховано забезпечення медичних закладів препаратом 
«Севуфлуран». 
Заступник голови 
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